
送付件数 309 件
回答件数 70 件
回答率 22.7%

１．回答者の属性

【年代別割合】
20代 4
30代 16
40代 22
50代 8
60代 11
70代 8
80代 1
合計 70

２．各設問の回答の集計結果
【設問１】あなたが関心を持っている環境問題について教えてください。

「環境に対する意識や行動に関するアンケート」集計結果
令和2年2月28日

　環境問題について、市民の皆さまの考えや行動を把握するため調査しています。
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【設問２】あなたが普段取り組んでいる環境にやさしい行動について、教えてください。

【設問３】糸島市の環境を良くするために、重点的に取り組むべきだと思うものを教えてください。
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【設問４】あなたの地域などで行われている環境活動に参加していますか。
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【設問５】あなたが今後、参加してみたいと思う環境活動はどのようなものですか。
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